
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13589
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 відновлення	 експлуатації	 та	технічне
переоснащення	паливо-заправного	 пункту	 (ПЗП)	 промислового	 майданчику	 ПП
«УКРІНТЕРПОСТАЧА»	за	адресою:	56534,	Миколаївська	обл.,	Вознесенський	р-н.,	село
Трикратне,	 вул.	 Радянська,	 буд.	 1-А.	Об’єкт	 планованої	 діяльності	 відновлення
експлуатації	та	технічне	переоснащення	існуючого	ПЗП,	що	призначений	для	прийому,
зберігання	та	відпуску	палива	для	власних	потреб	підприємства.	ПЗП	використовується
для	 власного	 користування,	 заправки	 власного	 автотранспорту	 і	 техніки.
Передбачається	 відновлення	 експлуатації	 5	 резервуарів	 для	 зберігання	 дизельного
пального	 загальною	 ємністю	 199,46	 м3:	 один	 резервуар	 об’ємом	 7,609	 м3,	 один
резервуар	 об’ємом	 26,586	 м3,	 один	 резервуар	 об’ємом	 45,269	 м3,	 один	 резервуар
об’ємом	 45,318	 м3,	 один	 резервуар	 об’ємом	 74,678	 м3.	 Для	 заправлення	 пального
планується	 відновити	паливорозадавальну	колонку	CUBE	70	MC.	Плановою	діяльністю
передбачається	 встановлення	 додатково	 нової	 паливорозадавальної	 колонки	 CUBE	 70
MC,	 що	 збільшить	 кількість	 джерел	 викиду.	 Річний	 обіг	 пального	 на	 підприємстві
становить	орієнтовно	500	м3,	планованою	діяльністю	після	відновлення	передбачається
збільшення	 річного	 обсягу	 пального	 до	 650	 м3	 Технічним	 переоснащенням



передбачається	встановлення	сучасної	контрольно-вимірювально	апаратури	(рівнеміри,
датчики),	а	також	оновлення	зовнішнього	покриття	резервуарів	(пошарове	грунтування
та	 фарбування	 металевої	 поверхні).	 Застосовуються	 фарба	 з	 підвищеним	 світло-	 та
тепловідбиваючим	 ефектом,	 що	 дозволяє	 зменшити	 температуру	 рідини	 в	 середині
резервуару	 і	 відповідно	 знизити	 випаровування	 продуктів	 в	 атмосферу.	 Також
передбачається	 заміна	 запобіжних	 клапанів	 на	 резервуарах.	 Для	 уникнення
забруднення	ґрунтового	покриву	та	підземних	вод	проектом	технічного	переоснащення
передбачається	 встановлення	 локальних	 очисних	 споруд	 дощових	 вод.	 Планована
діяльність	 з	 відновлення	 експлуатації	 та	технічного	 переоснащення	паливо-заправного
пункту	(ПЗП)	передбачена	на	земельній	ділянці	площею	6,8251	га,	кадастровий	номер
4822055000:06:000:0177.	Земельна	ділянка	використовується	на	правах	оренди	(договір
безоплатного	 користування	 майном	 (позички)	 між	 Варданян	 Гайаною	 Разміківною	 та
ПП	 «УКРІНТЕРПОСТАЧА»).	 Відведення	 додаткової	 земельної	 ділянки	 не
передбачається.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"УКРІНТЕРПОСТАЧА"	30526451

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 56534,	 Миколаївська	 обл.,	 Вознесенський	 р-н,	 село	 Трикратне,	 ВУЛИЦЯ
РАДЯНСЬКА,	будинок	1-А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	Центральний,	 16,	м.	Миколаїв,	 54029	ecolog@mk.gov.ua	+38(0512)	46-
04-27	Єфименко	Олександра	Валеріївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів
Миколаївської	обласної	державної	(військової)	адміністрації	ст.	9	ЗУ	«Про	оцінку	впливу
на	довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань



1	Дата	та	час:	03.11.2025	10-00;
1	
Л і н к :	https://us04web.zoom.us/j/71388185046?
pwd=kNGz4OdeOAUvK3hQlWSbkNfEZhSa2l.1;

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	Центральний,	 16,	м.	Миколаїв,	 54029	ecolog@mk.gov.ua	+38(0512)	46-
04-27	Єфименко	Олександра	Валеріївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	Центральний,	 16,	м.	Миколаїв,	 54029	ecolog@mk.gov.ua	+38(0512)	46-
04-27	Єфименко	Олександра	Валеріївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	425	аркушах.



-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 ПП	 «УКРІНТЕРПОСТАЧА»	 (код	 згідно	 з	 ЄДРПОУ	 30526451),	 юридична	 адреса:
56534,	Миколаївська	обл.,	Вознесенський	р-н.,	село	Трикратне,	вул.	Радянська,	буд.	1-А	з
13.10.2025	року	з	понеділка	по	п’ятницю	з	9.00	до	17.00	години.	Контактний	телефон:
+38	 (099)	 138-27-08,	 Контактна	 особа:	 Гуржин	 Інна	 Леонідівна	 2.	 Олександрівська
селишна	рада,	адреса:	56530,	Миколаївська	обл.,	Вознесенський	р-н,	смт.	Олександрівка,
вул.	Генерала	Подзигуна,	буд.	208,	з	13.10.2025	року	з	понеділка	по	п’ятницю	з	8.00	до
17.00	години.	Контактна	особа:	 голова	Бензар	Микола	Миколайович,	 тел.	+38	 (05134)
96147.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


